



● О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА ЗА I КВАРТАЛ 2000 г.

● ГДЕ ОДОХНУТ ДЕТИ?

● ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ПО КУПОНУ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 года

Вторник, 23 мая

2000 года

№ 76
(13468)

Часа свободная.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 22 мая, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о работе отдела защиты прав потребителей в 1999 году, с которой выступила начальник отдела В. В. Токарь. Она, в частности, отметила, что в минувшем году было рассмотрено обращений и заявлений от 413 человек. Большинство дел по защите прав потребителей связано с торговлей — 60%, с ЖКХ — 18%, прочие — 22%. За административные наруше-

ния к административной ответственности привлечены 43 человека, к уголовной ответственности — 2 человека. Она привела довольно широкий «набор» фактов, при которых нарушились права потребителей, о большинстве из них уже рассказывалось на страницах газеты. В. В. Токарь отметила плодотворное сотрудничество с ГЦ СЭС, редакцией газеты «Знамя труда» и правоохранительными органами.

Затем были рассмотрены другие вопросы. Управляющая Пенсионным фондом по Сланцевскому району Т. Н. Веселова предложила руководителям предприятий не доводить дело

до принятия жестких мер (инкассовых поручений), а своевременно реагировать на предложения сотрудников Пенсионного фонда. Начальник отдела торговли В. Д. Гапачева проинформировала о том, что в нашем городе работала группа из госторгинспекции. Об этом в сегодняшнем номере отдельная информация.

На вопросах благоустройства города, особенно очистки фасадов домов от устаревшей рекламы, остановился в конце совещания Я. Я. Богданов. Соответствующим службам дано распоряжение активизировать работу по наведению чистоты.

Прошла проверка

В городе с 15 по 19 мая проходила проверка инспекторов Леноблгосторгинспекции. Такие проверки проходят ежегодно. Инспектора проверили 95 процентов всей торговой сети и общественного питания. А всего в городе и районе 264 объекта торговли и 28 точек общественного питания. На этот раз наказан 71 человек: здесь и предприниматели, и исполнительные директора, и продавцы. Сумма наложенных штрафов составила 115 тысяч рублей. По сравнению с прошлым годом сейчас она на 30 тысяч рублей больше. Проверяющие смотрели наличие информации для потребителя в торговых залах и заканчивали качеством товара. За отсутствие Правил продажи в магазинах наказаны 8 предпринимателей. Большой рост штрафа дали неправильно оформленные сертификаты на товары, либо их отсутствие. Таких случаев оказалось 42. Нашлись нарушения и в весовом хозяйстве. 15 весоизмерительных приборов было с просроченным сроком календаря. 2 человека наказаны за взимание платы за упаковку. Выявлено 4 нарушения продажи некачественного товара.

На самую большую сумму оштрафована управляющая магазинами «Спорттовары», «Спутник» и «Лаванда» Ю. С. Лашевская. Сумма составила 9 тысяч 233 рубля, более чем по 4 тысячи рублей штрафа получили индивидуальные предприниматели Е. А. Еремеева, Ю. П. Колесников и другие.

Но самое обидное, что в наш городской бюджет не «упало» ни копейки. 25 процентов пошло на счет госторгинспекции, а 75 процентов — во внебюджетный фонд Ленобласти.

В. ГОРДЕЕВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Работники питомника комбината благоустройства города высадили многолетние цветы на городские клумбы и газоны. Анютины глазки посажены на северной окраине, турецкая гвоздика — на ул. Кирова.

30 мая в комитете по труду и социальной защите состоялся профессиональный конкурс социальных работников. Наш район на конкурсе будет представлять опытный социальный работник Н. В. Рябинкина.

На выплату детских пособий за май из области поступило 351.779 рублей.

Меньше года существует сланцевская организация «Партия пенсионеров», но в нее вступили уже 1955 человек.

С начала года более 150 человек вступили в Сланцевскую организацию общества инвалидов.

Психологом-педагогической консультацией завершено комплектование логопедических групп в детских садах №№ 1 и 10.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Постановлением Правительства РФ от 05.05.2000 г. внесены изменения и дополнения в Порядок учета и исчисление величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка. Сведения о доходах семьи теперь должны быть указаны в заявлении о назначении пособия, требование иных сведений и документов о доходах не допускается.

Прайм-ТАСС. Лишь 3% от объема годового задания по дивидендам от госпакета акций поступило в федеральный бюджет за первый квартал 2000 года. Из 3896 АО с государственным участием только 520 заплатили дивиденды по федеральным пакетам акций. Об этом сообщил председатель Счетной палаты РФ С. Степашин.

ИТАР-ТАСС. Объем взаимной торговли России со странами Содружества в первом квартале 2000 года увеличился на 28,6% по сравнению с аналогичным периодом 1999 года.

● 15% территории России, на которой сосредоточена основная часть населения (60%) и производства, находится в небудовлетворительном экологическом состоянии, заявил председатель Госкомитета РФ по охране окружающей среды В. Данилов-Данильян.

Тарифы не пересматривали 4 года

Как известно, с 1 мая в Сланцевском районе повышен тарифы для населения на тепло и горячее водоснабжение, а также увеличена квартплата. Прокомментировать это решение мы попросили заместителя главы администрации муниципального образования А. А. ХОПЕРСКОГО.

— В директивных документах областного правительства содержатся рекомендации повысить долю населения в оплате жилищно-коммунальных услуг до 65 процентов уже во второй половине 2000 года. В МО «Сланцевский район» после майского повышения тарифов население будет оплачивать 47 процентов стоимости жилищно-коммунальных услуг (без учета льгот и субсидий). До этого жители города и района платили 30 процентов. Последнее повышение тарифов у нас было в марте 1996 года. За это время сланцевое масло подорожало в 4 раза, кирпичный мазут — в 5 раз, не говоря уже об электричестве, газе и т. д. О том, как трудно приходится в таких условиях жилищно-коммунальным предприятиям, хорошо известно. И надо дать себе отчет, что их запас прочности исчерпан. Если не повышать размер сборов с населения, вся система встанет максимум через полгода. Бюджетных средств на все нужды не хватает.

В области по размерам тарифов на жилищно-коммунальные услуги мы далеко не лидеры. Но платить надо — без этого не прожить. Что касается менее обеспеченных слоев населения, то граждане, имеющие доход на члена семьи ниже прожиточного минимума (т. е. 1020 рублей в настоящее время), имеют право обратиться в отдел субсидий ЖПЭП.

Записала С. ШИШКИНА.

Лучшие подписчики

Районный узел почтовой связи провел конкурс на лучшего подписчика. Учитывалась сумма подписки и количество изданий (нужно было выписать не менее 3 изданий). Лучшими подписчиками признаны Р. Е. Кныш и Г. П. Герасимова. Им вручены призы.

Т. КРЫЛОВА.

Наказаны родители

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних рассмотрено 36 дел. По 16 материалам дела прекращены. Троє родителей за недостатки в воспитании детей оштрафованы на общую сумму 90 рублей. 13 подростков предупреждены, двое условно направлены в специшколу, а на двоих дано согласие на отчисление из ПУ № 57.

Т. САШИНА.

«02» сообщает:

За прошедшую неделю зарегистрировано 47 сообщений о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечены 222 человека, наказаны за нахождение в пьяном виде в общественных местах 115, за мелкое хулиганство — 46 человек. Правила дорожного движения были нарушены 389 раз, выявлено три водителя, управляемых транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

И в лесу есть воришки

21 мая гражданин Н. в лесном массиве у деревни Подпорожек оставил на 15 минут без присмотра свой мопед «Дельта-Мокиг». Этого времени хватило, чтобы мопед исчез.

Подобрали ключи

Пенсионер Л. сообщил, что в период с 18 по 21 мая злоумышленник подобрал ключи к сараю, расположенному во дворе дома, и похитил велосипед темно-зеленого цвета.

«01» сообщает:

ВИНОВАТО ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

На одном из домов в деревне Каменка загорелась крыша. Дом от огня спасли. А причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки.

О социально-экономическом развитии Сланцевского района за январь-март 2000 года

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В январе — марте предприятиями промышленности Сланцевского района (без учета малых предприятий) произведено продукции и оказано услуг (без НДС) на 167 миллионов рублей, что в текущих ценах на 48,7 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. Однако в сопоставимых ценах объем производства уменьшился на 31 процент к сравниваемому периоду.

Объем розничного товарооборота предприятий промышленности составил 994 тысячи рублей, ими оказано платных услуг населению на 415 тысяч рублей.

Объем промышленного производства по основному виду деятельности предприятий промышленности составил 156 миллионов рублей, или в текущих ценах на 45 процентов больше, чем за январь — март 1999 года.

Выпуск инновационной продукции незначителен — всего 0,3 процента в общем объеме продукции. Инновационную деятельность имело акционерное общество «Завод «Сланцы».

Доля продукции предприятий смешанной формы собствен-

ности в общем объеме производства — 73,6 процента, частной — 25,5, иностранных юридических лиц — 0,6 процента.

В 1 квартале текущего года произошла реорганизация акционерного общества «Сланцыхлеб». На его базе выделились самостоятельные предприятия — общества с ограниченной ответственностью «Хлебный дом «Никольское», специализирующееся на выпуске хлебобулочных изделий, и «Фея», специализирующееся на выпуске кондитерских изделий. Основным видом деятельности акционерного общества «Сланцыхлеб» стала перевозка грузов.

За январь — март достигнуты темпы роста по производству цемента в 7,8 раза, синтетических смол и пластической массы в 1,5 раза, резиновой обуви в 1,4 раза.

В пищевой промышленности города производство цельномолочной продукции возросло в 1,6 раза.

За квартал снижено производство электроэнергии на 14 процентов, сланца — на 10; швейных изделий — на 37, пластификатора — на 23; теплозергии (отпущеной) — на 4 процента. Объем вывозки древесины уменьшился на 33 процента.

Предприятиями промышленности произведено потребительских товаров на 11,5 миллиона рублей, в том числе продовольственных на 9,1, что составляет 79 процентов от общего объема. Выпуск потребительских товаров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в действующих ценах уменьшился на 0,3 процента.

Три промышленных предприятия Сланцевского района по итогам первого квартала сработали с убытком. Их суммарный убыток составил 2 миллиона рублей.

Общий объем полученной за январь — март балансовой прибыли (предварительные данные) в промышленности района составил 40,8 миллиона рублей, что в 3 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года.

В общем объеме прибыли 97 процентов приходится на прибыль акционерных обществ «Завод «Сланцы» и «Ленинградсланец».

По состоянию на 1 апреля 2000 года общий объем дебиторской задолженности составил 363,6 миллиона рублей. Структура просроченной дебиторской задолженности не из-

менилась. По-прежнему, ее основной объем (95 процентов) приходится на просроченную задолженность покупателей (на 1 января 2000 года было 92 процента). Просроченная дебиторская задолженность длительностью свыше 3-х месяцев возросла на 30 процентов и составила 72 процента в общем объеме просроченной задолженности.

Кредиторская задолженность по промышленным предприятиям сократилась с начала года на 20 процентов и составила 342,9 миллиона рублей, из которых 60 процентов просроченная.

Общая задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды предприятиями промышленности составила 84,9 миллиона рублей, из которых 73 процента просроченная.

Не имеет просроченной задолженности перед бюджетом только одно акционерное общество — «Завод «Сланцы».

Общий объем кредитов, предоставленных предприятиям промышленности, в первом квартале составил 24,6 миллиона рублей. Кредитами воспользовались акционерные общества «Ленинградсланец», «Цесла», «Сланцыхлеб» и общество с ограниченной ответственностью «Садолин Гарментс».

Среднесписочная численность работников, задействованных на предприятиях промышленности (без учета малых), за январь — март увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 1 процент и составила 7137 человек. Принято на работу за этот период 355 человек, уволено — 444, из них по сокращению штата 16.

Среднемесячная номинальная заработка платы, начисленная работникам промышленных предприятий, за квартал увеличилась на 78 процентов и составила 1956 рублей. Среднемесячные выплаты социального характера — 33 рубля.

Разрыв оплаты труда самой низкооплачиваемой и высокооплачиваемой отраслей промышленности составил 5,3 раза.

На 1 апреля 2000 года просроченную задолженность по заработной плате имели акционерные общества: «Сланцыхлеб», «Ленинградсланец», «Сланцыагропромтехника», «Полимеробувь» и ООО «Садолин Гарментс».

Суммарная просроченная задолженность по заработной плате уменьшилась за март в два раза и составила 3,2 миллиона рублей.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Всеми видами деятельности сельхозпредприятий района произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 13,7 миллиона рублей, в том числе по основной деятельности на сумму 11,4 миллиона рублей. Производство продукции и объем услуг по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось в 1,5 раза, в том числе по основной деятельности в 1,9 раза.

Реализовано продуции в фактических ценах (включая НДС) на сумму 13,6 миллиона рублей, в том числе 85 процентов продукции собственного производства.

Объем платных услуг, оказанных населению сельхозпредприятиями, увеличился по сравнению с 1 кварталом 1999 года в 1,6 раза и составил 84,9 тысячи рублей.

Розничный товарооборот в хозяйствах увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 1,6 раза и составил 2,4 миллиона рублей.

Сельхозпредприятиями произведено мяса (в живом весе) 123 тонны, что на 45 процентов больше аналогичного периода прошлого года, и 2098 тонн молока, что на 16 процентов больше.

Падеж крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом снизился на 28 процентов и составил 31 голову, свиней — на 5 процентов и составил 21 голову.

Средний надой молока от одной коровы составил 770 килограммов, что на 84 килограмма (12 процентов) больше соответствующего периода прошлого года.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 апреля в сельхозпредприятиях составило 5,5 тысячи голов, что соответствует уровню прошлого года, в том числе коров — 2,7 тысячи голов (на 1,5 процента больше прошлогоднего периода). Поголовье свиней увеличилось по сравнению с прошлым годом в 1,4 раза и составило 0,8 тысячи голов.

В январе — марте сельхозпредприятиями реализовано 123 тонны скота (в живой массе), что на 45 процентов больше уровня прошлого года; 1956 тонн молока — на 18 процентов больше.

Приплод телят составил 603 головы, что на 12 процентов меньше, чем в январе — марте 1999 года. Приплод поросят составил 363 головы, что на 16 процентов больше уровня прошлого года.

Падеж крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом снизился на 28 процентов и составил 31 голову, свиней — на 5 процентов и составил 21 голову.

Задолженность нашим сельхозпредприятиям за квартал

увеличилась на 15 процентов и на 1 апреля 2000 года составила 7,3 миллиона рублей, из которых 4,7 миллиона рублей с истекшим сроком оплаты.

Кредиторская задолженность с начала года увеличилась на 12 процентов и составила 16,2 миллиона рублей.

Общая задолженность сельхозпредприятий по платежам в бюджет составила 4,2 миллиона рублей, из них в федеральный бюджет 2,5 миллиона рублей.

Задолженность по платежам в государственные внебюджетные фонды составила 6,2 миллиона рублей, из которых 85 процентов просроченная.

Задолженность по выплате заработной платы в сельхозпредприятиях с начала года снизилась и на 1 апреля 2000 года составила 433 тысячи рублей. Вовремя выплачивается заработка плата в АО «Родина» и АО «Осьминское».

Среднесписочная численность работающих в сельхозпредприятиях снизилась по сравнению с январем — марта 1999 года на 2 процента и составила 1060 человек.

Среднемесячная номинальная заработка платы работникам сельского хозяйства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась в 1,5 раза и составила 925 рублей.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В январе — марте предприятиями всех форм собственности освоено 4,2 миллиона рублей капитальных вложений или 42 процента к соответствующему периоду прошлого года (в сопоставимых ценах).

Все капитальные вложения были использованы на строительстве объектов производственного назначения.

В общем объеме капитальных вложений доля собственных средств предприятий и организаций составила 69 процентов.

На долю предприятий и организаций негосударственного сектора экономики приходится 77 процентов общего объема капитальных вложений.

Предприятиями и организациями муниципальной формы собственности за январь — март использовано 36 тысяч рублей, их доля в общем объеме капитальных вложений — 22 процента.

В первом квартале введен в эксплуатацию 36-квартирный 9-этажный жилой дом пло-

щадью 2159,1 квадратных метров.

В январе — марте в Сланцевском районе введены в эксплуатацию 9 индивидуальных жилых домов общей площадью 350 квадратных метров, построенных на личные средства жителей. Все дома построены в сельской местности.

ДЕМОГРАФИЯ

в том числе:
— рождение — 42;
— смерти — 316;
— браки — 50;
— разводы — 72.

За три месяца 2000 года миграционный прирост населения района составил 124 человека.

ПРЕДПРИЯТИЯми и организациями района (кроме предприятий малого бизнеса и предпринимателей) перевезено грузовыми автомобилями 95 тысяч тонн грузов, что на 19 процентов меньше уровня 1999 года.

Грузооборот грузовых автомобилей по этим предприятиям по сравнению с прошлым годом увеличился на 5 процентов и составил 4,6 миллиона тонно-километров.

Пассажирооборот увеличился на 2 процента по сравнению с

аналогичным периодом прошлого года и составил 40,5 миллиона пассажиро-километров.

За этот период перевезено 4,9 миллиона человек, что на 7 процентов меньше соответствующего периода прошлого года.

Транспортные предприятия первый квартал закончили с убытком в 1,4 миллиона рублей.

Дебиторская задолженность транспортных предприятий уменьшилась по сравнению с началом года на 16 процентов.

и на 1 апреля составила 2,1 миллиона рублей, из которых 1,9 миллиона рублей с истекшим сроком оплаты.

Кредиторская задолженность с начала года увеличилась на 10 процентов и составила 9,4 миллиона рублей, в том числе с истекшим сроком оплаты 8,2 миллиона рублей.

Общая сумма задолженности в бюджет по автотранспортным предприятиям на 1 апреля составила 1,8 миллиона рублей, в том числе федеральному бюджету 1,2 миллиона рублей или

67 процентов от общей суммы платежей.

Общая сумма задолженности во внебюджетные фонды составила 4 миллиона рублей, из которых 95 процентов просроченная.

Задолженность по выплате заработной платы на 1 апреля составила 1,2 миллиона рублей.

Среднесписочная численность работников в акционерном обществе «Автомобилист» и муниципальном пассажирском автотранспортном предприятии по

сравнению с прошлым годом уменьшилась на 2 процента и составила 456 человек.

Средняя номинальная заработка платы работников автотранспортных предприятий увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 42 процента и составила 1256 рублей.

Сланцевский городской отдел государственной статистики.

**ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

В Доме Правительства Ленинградской области прошло заседание Комиссии по чрезвычайным ситуациям, где рассматривались меры, необходимые для локализации лесных пожаров.

Лесхозы в целом готовы к борьбе с огнем. Заключены договоры на авиационное патрулирование лесов, с помощью федерального бюджета и областного Правительства закуплены средства радиосвязи, установлена стационарная 51 вышка «Балтика», а также 8 мобильных мачт на базе грузовика «Зил-131», с которых ведется обнаружение очагов возгорания. Наряды лесной охраны усилены сотрудниками милиции.

Тяжелая обстановка нынешним летом ожидается в лесных хозяйствах Карельского перешейка, на территории Выборгского, Приозерского районов, а также на Северо-Востоке региона: в Бокситогорском, Лодейнопольском, Подпорожском и Тихвинском районах.

Кроме того, как отмечают члены областной комиссии по чрезвычайным ситуациям, тревогу вызывают лесные массивы, раскинувшиеся вокруг дачных поселков, жители которых нередко пренебрегают правилами противопожарной безопасности. Первый вице-губернатор Ленинградской области Владимир Кириллов считает, что повысить культуру населения можно, установив вдоль дорог достаточно большое количество аншлагов, предупреждающих об опасности, угрожающей лесу. Наглядная агитация должна содержать информацию о том, по какому телефону обращаться в случае, если человек заметил пожар в лесу. Кроме того, необходимо сконцентрироваться на принятии областной Закон «Об административной ответственности за нарушение законодательства по вопросам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». Он предусматривает штраф до 100 МРОТ за нарушение правил пожарной безопасности, а также появление в лесу во время введения запрета на его посещение.

Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков с наступлением пожароопасного периода издает распоряжение «О запрете посещения лесов». Вероятно, это произойдет в конце июня — начале июля.

Создается оперативная группа по локализации и ликвидации лесных и торфяных пожаров в Ленинградской области.

Экономия

Программа экономии ресурсов создана в МП «Теплосеть». «Наша задача — использовать все возможности для уменьшения себестоимости тепла, чтобы не провоцировать дальнейший рост тарифов», — сказал директор предприятия В. Н. Бычков. По каждой котельной уже составлена калькуляция необходимых затрат. В числе других мер — планируется закрытие котельных №

Где отдохнут дети?

Заканчивается учебный год, и родителей, конечно, волнует организация летнего отдыха детей. Об этом мы беседуем с начальником отдела образования администрации МО «Сланцевский район» Н. Н. Цухловой.

— Наталья Николаевна, где смогут отдохнуть дети летом? Какие лагеря откроются?

— Мы сохраним всю сеть летних оздоровительных учреждений — каждый третий ребенок в городе и районе сможет организованно отдохнуть. При этом будут учтены запросы и интересы детей. Вновь, как и в прошлом году, будут работать профильные лагеря: валеологический, экологический, туристический, а также лагерь для детей, увлекающихся математикой. В Загривской и Выскатской школах откроются фольклорно-ремесленные лагеря, в Старопольской школе — краеведческий. В ДЮСШ будет действовать спортивно-оздоровительный лагерь. Откроются и два обычных городских лагеря: в Сланцах на базе детсада № 2, в Лучках — на базе детсада № 3.

Кроме того, будут организованы детские площадки с питанием на базе школы-интерната № 1, подростковых клубов, ряда сельских детских садов.

Всего на базе образовательных учреждений будут работать 24 летних оздоровитель-

ных лагеря и площадки.

Помимо этого, для детей из малообеспеченных семей будет организован лагерь на базе центра социальной помощи семье и детям. Будет также работать городской лагерь труда и отдыха для подростков, состоящих на учете в ОППН. Для них же организуется оборонно-спортивный лагерь на базе резервной заставы.

Подумали мы и о дошкольниках, которые не посещают детские сады. Для детей 6—7 лет будет открыт оздоровительный лагерь на базе детсада № 10.

— Многие родители хотели бы, чтобы их дети отдохнули в загородном лагере «Салют». Сколько детей смогут туда попасть и как приобрести путевки?

— Лагерь «Салют» будет работать в три смены, каждая рассчитана на 100 человек. За путевками родителям надо обращаться в администрацию предприятия, где они работают: по заявкам предприятий составляет разряжда. Можно также обращаться к начальнику лагеря С. Н. Новоселовой

— она работает заместителем директора школы № 6.

— Наталья Николаевна, а какова стоимость путевок?

— Стоимость путевок в городские лагеря 80 рублей, в лагерь «Салют» — 250 рублей. В городских лагерях трехразовое питание, в загородном — четырехразовое.

Для детей из малообеспеченных семей путевки бесплатные. Родителям управление социальной защиты оказывает для этой цели материальную помощь в размере 80 рублей. Там же выдаются путевки.

— А когда родители смогут приобрести путевки?

— Их распределение начинается после 20 мая. Родители должны обратиться в школу, где учится их ребенок.

— Наталья Николаевна, в прошлом году возникла проблема приобретения путевок у родителей, работающих на предприятиях, которые не являются плательщиками в фонд социального страхования. В путевках им попросту отказывали. А как нынче обстоят дела?

— Региональный фонд социального страхования является основным источником финансирования летней оздоровительной кампании. Его условие: средства выделяются только на детей, родители которых тру-

дятся на предприятиях — владельцах данного фонда. Но чтобы дети родителей, не работающих на таких предприятиях, тоже могли отдохнуть, расходы на себя взял местный бюджет. 415 детей за счет бюджетных средств смогут отдохнуть в лагерях, стоимость путевок для них 80 рублей.

— Когда откроются лагеря отдыха?

— Все городские лагеря начнут работать 1 июня, лагерь «Салют» — в конце первой недели июня. К открытиям лагерей практически все готово, все службы провели соответствующую работу. Заключаем с предприятиями договора на поставку продуктов. Большинство лагерей действует на базе образовательных учреждений, там будет организовано и питание, что позволит избежать торговой наценки. Ребята будут получать разнообразное и качественное питание.

Позаботимся, конечно, и о том, чтобы отдых был интересным: в каждом лагере запланированы различные праздники, конкурсы, вечера. Надеюсь, что дети хорошо отдохнут, окрепнут в преддверии нового учебного года.

Беседу вела Т. КРЫЛОВА.

Это наша боль

В преддверии Дня Победы над фашистской Германией не в первый раз я обращаюсь к депутатам Законодательного собрания о поддержке и помощи военнослужащим, принимающим участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе. На территории двух субъектов Федерации — Санкт-Петербурга и Ленинградской области находятся военные госпитали, где лечатся солдаты, офицеры министерства обороны, внутренних войск и подразделений МВД. На войне неизбежны потери. За один апрельский вечер на Московском вокзале военном встретил 14 гробов, из них 3 — из города, 11 — из области. Большое горе для родителей, близких, сослуживцев.

25 апреля на заседании Законодательного собрания Ленинградской области вновь был поднят вопрос об оказании помощи военнослужащим (выделить средства из депутатских фондов), участвующим в контртеррористической операции, и военнослужащим, проходящим лечение в госпиталях. И снова депутаты отказали в этой помощи, несмотря на то, что большинство из них являются руководителями промышленных, сельскохозяйственных и других предприятий. Помню, еще в августе 1999 года на заседании из зала кричали: «Мы все это видели по телевизору!». А я там был три недели в первые дни войны и видел эту трагедию собственными глазами. Вот так мы черствее душой и становимся равнодушными к тем, кто, верный присяге, несет тяжелую военную ношу, честно выполняя свой долг. К сожалению, многие забывают, что сейчас на Северном Кавказе служат сыновья и внуки тех, кто воевал в годы Великой Отечественной войны. Они также несут эстафету Знамени Российской солдата, патриота, ту же боль, те же потери.

Нами ведется переписка с матерями, отцами, женами погибших в первую Чеченскую войну из Ленинградской области. Они благодарят за элементарное внимание к ним, простое человеческое сочувствие и участие, просят помочь. И во всех письмах — боль, нужда, одиночество, равнодушие окружающих. Обращаюсь ко всем близким родственникам погибших на Северном Кавказе с августа 1999 года: пишите о своих проблемах, звоните, не замыкайтесь в себе, в своем горе. Мы постараемся вам помочь.

Адрес: 193311, Суворовский пр., д. 67. Депутату Законодательного собрания Ленинградской области Кашину Н. И. Тел. 271-98-88.

не в ущерб делу

12 и № 10. Котельная № 12 на улице Ломоносова обслуживает только бани, ее решено перевести на автономный обогрев. Котельная № 10 работает только на дом ветеранов (бывший профилакторий), и здесь также есть другие варианты отопления помещений. Чтобы снизить затраты на отопление домов в поселке ДОК, обсуждается переход на масляные радиаторы.

Но экономить на аккуратном проведении земляных работ в «Теплосети» не собираются. Уже в мае начнется восстановление асфальтового покрытия во дворах по многим адресам. «Это прежние недоделки предприятия, и мы намерены их устранить», — сказал В. Н. Бычков. На эти работы выделено 40 тысяч рублей, договор заключен с ДРСУ.

С. ШИШКИНА.

● ВЕСТИ ИЗ ОВСИЩЕНСКОЙ ВОЛОСТИ

Поздравили ветеранов

Редко сейчас есть возможность порадовать стариков праздниками. Поэтому в Овсищенской волости постарались, чтобы в День Победы ветераны войны, труженики тыла почувствовали о себе заботу.

Для проведения праздников и покупки подарков одну тысячу рублей выделило АОЗТ «Овминское», 350 — администрация. И вновь не остался в стороне частный предприниматель Б. К. Данилов, он тоже оказал финансовую помощь в размере 300 рублей.

Праздник был по-домашнему теплым и волнистым. Мудрые пожилые люди были рады не столько подаркам, сколько вниманию к себе. Не был забыт ни один ветеран.

Надежные помощники

Работа главы волостной администрации начинается не днем и заканчивается не вечером. Это круглогодичная работа. Поэтому для главы очень важно иметь надежных помощников. У Нины Николаевны Самуйловой это шесть старост, на помощь каждого из них она всегда может рассчитывать и очень дорожит ею.

В деревне Дретно постоянно проживают пять человек, но дачников приезжают очень много. Староста этой деревни Анатолий Михайлович Иванов, бывший горожанин и шахтер, живет здесь постоянно уже давно. «Добросовестный, ответственный, всегда на совесть выполнит любое поручение», — так отзываются о нем Нина Николаевна. Не так давно в деревне проводили нумерацию домов, Анатолий Михайлович сам сделал таблицы с номерами для всех 53 домов. В этом году ему исполняется 77 лет, но он энергичен и полон желания работать.

Глава администрации всегда поручает А. М. Иванову и старосте деревни Кошелевичи Е. Н. Ивановой сбор налогов с дачников. И всегда уверена — будет все сделано в срок и без проблем. А Евгения Никитовна, надеюсь, не обидится, если скажу, что родилась в 1918 году. «Дай, Бог, ей здоровья», — говорит Н. Н. Самуйлова. Сейчас Е. Н. Ивановой особенно тяжело — в деревне нет воды. До волости далеко, и в первую оче-

редь жители обращаются к ней. «Сейчас воду в деревню привозим, — сказала Н. Н. Самуйлова. — Обратились за помощью к нашему депутату Г. Е. Подковальному.

Такие же неутомимые помощники главы администрации старосты деревни Рожки Аля Анатольевна Васильева, Усадище — Татьяна Алексеевна Михеева, Поречье — Тамара Павловна Новожилова. Единственный из всех старост, кто еще не пенсионер — Николай Петрович Полын. Он работает ветсанитаром на ферме в деревне Морди. Никто из них не считает избрание себя старостой общественной нагрузкой. Для них — это работа, потому что быть нужными людям — смысл их жизни.

Обсудили важные вопросы

На сходе граждан в деревне Овсище, состоявшемся 17 мая, обсуждали три вопроса: о криминогенной обстановке в волости, о противопожарной безопасности и о организации пастьбы скота.

По первому вопросу выступил участковый инспектор В. П. Синельников. Он привел такие цифры: с начала года на территории волости совершено 38 преступлений и происшествий, в том числе одно убийство. Более распространены кражи, грабежи. Составлено 126 протоколов об административных нарушениях — за малое хулиганство, нарушение правил проживания и продажу спиртных напитков. Было предложено возобновить работу добровольной народной дружины, и всем жителям самим активнее участвовать в профилактике правонарушений.

Необходимость говорить о пожарной безопасности возникла потому, что с начала года в волости было два пожара — сгорел дом в деревне Дубо и недавно — сарай в Овсище. Глава администрации Н. Н. Самуйлова обратилась к сельчанам с просьбой объяснять детям опасность баловства с огнем, не сжигать сухую траву и быть более бдительными.

Самым важным, пожалуй, для большинства пришедших на сход был вопрос о пастьбе скота. 20 мая начинается пастьбящий сезон. Пастиха нет, поэтому стадо решили пасти по очереди, обговорили плату. За прошедшие годы стадо значительно сократилось.

Н. СТЕПАНЕНКО,

Раскрыта кража икон

(Корр. СПб-ТАСС Юлия АНДРЕЕВА). Кража 21 иконы работы русских мастеров XVIII — XIX веков раскрыта в районе Волхов Ленинградской области. Здесь в ночь на 29 марта неизвестные, взломав дверь в церкви Архистратига Михаила, проникли в храм и похитили 21 произведение церковного искусства. Около месяца над раскрытием преступления работала группа из сотрудников Волховского УВД и 12-го отдела Управления уголовного розыска ГУВД Петербурга, который специализируется на раскрытии и пресечении преступных посягательств на культурные ценности.

Как сообщил на днях корр. СПб-ТАСС начальник 12-го отдела УУР полковник милиции Николай Иванов, в настоящее время по подозрению в совершении этого преступления задержаны двое неработающих местных жителей 26 и 34 лет, оба ранее судимы. У них изъято 14 похищенных икон. Часть украденных произведений, по данным угрозыска, им удалось продать в Москве. Изъятые иконы не получили повреждений. В скором времени они будут возвращены в храм. Николай Иванов отметил, что при расследовании этого преступления питерские оперативники провели тщательный анализ всех аналогичных преступлений, совершенных в последнее время в Ленинградской области.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Бамбуковый висячий мост — рядовая конструкция в горных районах азиатских стран. Среди них тоже бывают и карлики и гиганты. Самый длинный среди бамбуковых мостов — тот, что соединяет берега реки Мин в Китае. Его длина 250 метров, ширина — 3 метра. Во всей конструкции нет ни единого металлического элемента — даже гвоздя.

В Петербургском центре

(Корр. СПб-ТАСС Николай Кондратенко). Город на Неве и Ленинградская область — единственные субъекты Российской Федерации, отмечающие свой общий праздник — День садовода. Обычно он приходится на третье воскресенье мая, но нынче его совместили с открытием в центре садоводов «Русская деревня» региональной ярмарки «Садовод-2000». Его филиалами стали фермерский рынок «Шкиперский», центр торговли «Девяткино», торгово-выставочный центр «Земледелец» и другие городские площадки. Участники ярмарки выступают почти триста предприятий города и области, в том числе и сопредельных регионов страны.

На пресс-конференции ее устроители — начальник управления по развитию садоводства и огородничества Петербурга и Ленинградской области Василий Захарьев, генеральный директор акционерного общества «Всемирная ярмарка «Российский фермер» Михаил Злыдников, другие представители отраслевых организаций отметили, что весенняя ярмарка проводится по просьбе садоводов и огородников. Покупателям предложен широкий выбор овощей, фруктов, меда, хлебобулочных, кондитерских и молочных изделий, напитков. В «Птичьем павильоне» желающие смогут приобрести перепелов, кур, гусей, цыплят и другую домашнюю живность. Но самое главное — здесь есть все необходимое для весенней фермерской и садоводческой страды.

На ярмарке предусмотрены веселые забавы и развлечения. Организаторы подготовили большую развлекательную

Объявления, принятые по купону

ПРОДАЮТСЯ

Продаю 2-комн. кв. новой план. Тел. 3-16-43.

Продается 4-комнатная квартира новой планировки на 1 этаже (лоджия). Тел. 2-49-05.

Продается дом 3 уровня, на Долгом озере. Тел. 3-18-69.

Продается дом в городе, хоз. постройки, гараж, уч. 8 соток, общая площадь 31 кв. м. Тел. 3-10-10.

Продается уч. 6 соток в «Здоровье» (времянка, колодец, кусты). Тел. 3-18-74.

Продам дачу в с/т «Здоровье» (дом дер., участок 15 соток, сад, колодец). Звонить по тел. 2-35-16.

Продается сад-огород на ДОКе 3 сотки. Цена 4 тысячи рублей. Тел. 2-22-83.

Продаются три улья пчел и медогонка. Обращаться по телефону 4-22-87.

Продается лошадь рабочая четырех лет со сбруей. Тел. 63-387.

Продается нетель и телочка 1,5 мес., набор кухонной мебели б/у. Тел. 65-550.

Продается корова после 5 отела, 6 отел в августе. Тел. 67-277.

Продаются дойная коза и картошка. Деревня Малая Руя, Смирнова.

Продается велос. дорож. 750 руб., дамский 750 р., в магазине — 1350 р., в отл. сост. Ленина 23—5, после 17 час.

Продается а/м Nissan Блюберт 1989 г. из Германии. дрель, эл. рубанок. Тел. 2-25-30, вечером.

Продаются: лодка МКМ, а/м ГАЗ-21Р. Телефон 4-15-90.

ПРОДАЮ автозапчасти для «Москвича» и «Запорожца».

Тел. 2-47-63.

Продаю магн. прист. «Вега 122» с усил. Амфитон 75У-101с, колонки — Электроника-25-ас х 033. Т. 2-47-53.

Продаются холодильник б/у «Бирюса». Тел. 4-15-03.

Продаются нов. морозильная камера к холодильнику «Ока». Цена 380 руб. Тел. 2-13-19.

Продаются кресло-каоляска, спутниковая антенна в комплекте. Тел. 2-23-49.

Продаю срочно 2-створч. шкаф с антресолями. Цена 1200 руб. фату — 50 руб. Тел. 74-321.

Продам стир. маш. «Сибирь», пылес. «Уралец» б/у в хорош. сост. Тел. 2-24-58 с 9 до 16 час, 2-21-13 вечером.

Продаю растворомешалку 380 в. 30 л. «Москвич» каблук 86 г., емкость 1 тыс. л., печь для бани. Т. 3-33-44.

Продам электромясорубку дизайн Германия — 550 руб. Звонить: тел. 3-51-28 с 18 до 22 часов.

Продаются эл. зернодробилка, бензиновый водяной насос, план. на 2-комн. ст. план. в Сланцах по договор. Звонить 3-46-00 вечером.

Меняю 1-комн. кв. улучш. план. на 2-комн. ст. план. в Сланцах по договор. Звонить 3-46-00 вечером.

Меняю 3-комн. кв. 4 этаж в д. Гостицы и земельный участок на квартиру в Сланцах. Тел. 64-434.

Меняю «Форд эскорт» в хорошем состоянии на квартиру или комнату по догов. Тел. 4-23-85, 4-17-83 вечером.

МЕНЯЮТСЯ

Меняю 1-комн. кв. улучш. план. на 2-комн. ст. план. в Сланцах по договор. Звонить 3-46-00 вечером.

Меняю 3-комн. кв. 4 этаж в д. Гостицы и земельный участок на квартиру в Сланцах. Тел. 64-434.

Меняю «Форд эскорт» в хорошем состоянии на квартиру или комнату по догов. Тел. 4-23-85, 4-17-83 вечером.

РАЗНОЕ

Куплю комнату или 1-комн. квартиру. Т. 2-44-81, 3-42-88.

Куплю комнату. Продаю дом в городе. Тел. 2-47-35, 3-51-57.

Куплю комнату или 1-комн. квартиру. Продам гараж мет. 7 секций на вывоз. Тел. 4-12-82 с 16 час.

Куплю ДСП, ДВП, сетку решетку, линолеум, рулероид. Продам мет. гараж. Т. 2-18-97 вечером.

Продам 1-комн. кв. улучш. план. Тел. 3-46-00 вечером. Куплю 2-комн. кв. ст. план. Тел. 3-46-00.

Продается или меняется дом в Брянской обл. Стародубском р-не. Рассмотрим варианты. Т. 2-48-10 после 19 ч.

Продается или меняется ВАЗ-2105 94 г. в. в отл. сост. на квартиру. Тел. 3-23-71, 3-21-92.

Продается 2-комн. кв. в Лучках или обменивается на комнату или однокомн. кв. Тел. 41-939.

Продается БМВ-316i 86 г. или меняю на ВАЗ. Тел. 2-10-00.

Меняю две 2-комн. кв. на 3-комн. кв. нов. пл. Продаю телочку 2 мес. Ул. Ленина, д. 19а, кв. 84. Крылова.

Продается ВАЗ-2105 1986 г. в. или меняется на жилье. Куплю 1-комн. кв. или 2-комн. кв. Тел. 2-22-00.

Продам на КАС «Аэропорт» мет. гараж, пиломатериалы. Требуется помощник по хозяйству. Тел. 2-13-28.

Продам пчел. Приму заявку на рой. Т. 2-35-12.

Красавец пекинес с родственной РКФ приглашает на вязку. Тел. 3-28-69.

ТАКСИ

TELEFON
3577

У НАС ДЕШЕВЛЕ,
ЧЕМ У ВСЕХ!

УБЕДИТЕСЬ САМИ!
КРУГЛОСУТОЧНО

СЛАНЦЕВСКИЙ
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ
ТЕХНИКУМ

ПРОВОДИТ
вступительные
ЭКЗАМЕНЫ

26 мая 2000 г. —
по русскому языку
и литературе,

28 мая 2000 г. —
по математике
на базе 9 и 11 классов.

Справки по телефонам:
2-19-80, 2-22-88.

**УПРАВЛЕНИЮ
СОЦИАЛЬНОЙ
ЗАЩИТЫ
НАСЕЛЕНИЯ**

СРОЧНО ТРУДУЮТСЯ
ОПЕРАТОР базы данных,
имеющий высшее
специальное
образование и опыт работы.

Магазин для малоимущих

(Корр. СПб-ТАСС Елена ЮГИНА). Обслуживанием малоимущих петербуржцев продовольственными товарами по более низким ценам занимаются уже 78 торговых предприятий нашего города. Отчет об этой социально значимой деятельности, затрагивающей интересы большинства горожан, представил на днях журналистам комитет по потребительскому рынку администрации Санкт-Петербурга.

Как сообщил и. о. председателя комитета Арсений Фомин, сеть таких хорошо зарекомендовавших себя магазинов, как «Пятерочка» и «Копейка», будет расширяться. В комитете встречают понимание обращения коммерческих структур, намеренных увеличить объемы торговли данной профиля.

Частные объявления

Продаются дрова. Дешево. Доставка. Т. 2-37-54.

Утеряны права на имя Соловьева В. П. и Усовой Л. В. Нашедшего просим позвонить по тел. 3-51-72. Вознаграждение гарантировано.

Коллектив ООО «Техпроцем» глубоко скорбит в связи с безвременной кончиной старейшего работника предприятия КРУТИЛОВА Петра Фёдоровича и выражает соболезнование родным и близким.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Изотова С. Н.
Верстала Андреева О. А. печатала Гордеева Е. П.

Корректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2730. Заказ 1091.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,

ул. Балковская, 3.

Факс 2-28-81

Редактор

А. АЛЕКСАНДРОВ

TELEFONY: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
отдел экономической отрасли — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, науки и массовой работы — 2-16-65;

бухгалтерия — 2-06-69.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.
Материалы, опубликованные под видом (Р.), печатаются на коммерческой основе.